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1. Years after CEMS graduation

41%

9%

19%

15%

10%

6%

More than 7 years

5 - 7 years

3 - 5 years

2 - 3 years

1 - 2 years

Less than 1 year



2. Main sector of the company you work in

1%

1%

1%

2%

3%

5%

6%

10%

10%

11%

13%

13%

Healt/Pharma

Logistic

Technology

NGO

HR services

Real estate services

Education

Finance/Accounting/Banking

Sales/Consumer Goods

IT

Marketing/Communications/Advertising

Consulting/Advisory

22%Other



3. Your position

1%

2%

8%

10%

22%

24%

32%

Other

Graduate program

Top management

Entrepreneur/Start-up (owner/co-owner)

Senior Management

Junior Management

Specialist (no subordinate staff)



4. Your function

1%

4%

8%

13%

14%

17%

19%

23%

Graduate program

HR

Sales

General Management

Finance

Other

Marketing/Communications/Advertising

Consulting/Advisory



5. Size of your company (worldwide)

4%

63%

13%

11%

8%

Other

More than 250 employees

50 - 250 employees

10 - 49 employees

Up to 10 employees



6. Number of the companies you worked in after 
the graduation (including the current one)

10%

9%

13%

34%

34%

5 and more

4

3

2

1



7. Are you currently working/based in the 
Czech Republic?

No 44%

Yes 56%



8. Your gross salary (including bonuses)

16%

43%

14%

16%

8%

3%

I do not want to answer

More than 120.000 CZK

80.000 - 120.000 CZK

50.000 - 80.000 CZK

30.000 - 50.000 CZK

Up to 30.000 CZK



9. What is the biggest benefit of CEMS in your 
opinion?
1. Network – global network, community

2. Corporate partners – access, connections, 

Business Project, Skill Seminars

3. International Exposure – environment, term and 

internship abroad

4. Changing mindset – experience, education, 

people



10. What course/service did you miss during 
your CEMS studies?

1. Data Science – e.g. Excel, Statistics

2. Finance  

3. CSR – e.g. volunteering, sustainability

4. Marketing – online marketing

5. Consulting, Management, Career service/mentoring, 

Logistics, Leadership, Programming, 

Startups/Entrepreneurship



11. As the CEMS Alumni, are there any 
commitments you would like to realize?

0,82%

2%

2%

4%

9%

39%

43%

Help to organize an event for alumni/students, Financially
support CEMS Alumni Association Prague

Help to organize an event for alumni/students, Active
participation in the event for alumni/students, Financially

support CEMS Alumni Association Prague

I do not desire to be connected with the CEMS community any
more

Help to organize an event for alumni/students

Help to organize an event for alumni/students, Active
participation in the event for alumni/students

I am sorry, I am too busy

Active participation in the event for alumni/students (e.g.
lecture, mentoring, CEMS Talk)



Thank you for your responses


